

“闪电”划过莫斯科

世锦赛男子百米大战,“闪电”博尔特夺冠

昨天凌晨,注定属于“闪电”博尔特。尽管天公不作美,一会儿倾盆大雨,一会儿电闪雷鸣,但却阻挡不了“闪电”重夺田径世锦赛男子百米金牌的气势。值得一提的是,当博尔特比赛时,正好一道闪电从博尔特头顶划过。

11日,莫斯科酷热难耐,但在百米飞人大赛上演之前,却下起雨来,让人们着实为选手们捏一把汗。可这丝毫没有影响到博尔特的发挥,最终以9秒77的赛季最好成绩摘得金牌。

夺冠后的博尔特延续了一贯的搞怪风格,对着镜头做鬼脸,做出各种庆祝动作,还用拳头画出一把雨伞为其遮雨。在绕场一周后,“闪电”摆出了他经典的弯弓射箭动作,引得全场观众阵阵欢呼。

赛后的新闻发布会上,博尔特当仁不让成为记者们追逐的焦点。而飞人这时也不忘将耍宝进行到底,时而玩弄手中的耳机,时而做出搞怪表情,引得现场笑声不断。

对于人们所关注的田径兴奋剂丑闻,他表示,在比赛中他只想做好自己,让自己跑得更快些去赢得金牌,也让世界知道他可以干净地赢得比赛。

据新华社

揭秘

决赛有七名黑人,只有一名白人 黑人为何跑得快?

张培萌的成绩令亚洲振奋,但10秒00的成绩距离百米世界前五纪录,依然存在巨大差距。而最终进入此次世锦赛男子百米的8名选手中,只有1个白种人,就是淘汰张培萌的法国人勒马特雷。为何黑人更擅长百米短跑?昨天,接受记者采访时,南体运动健康科学系实验中心副主任徐凯作出了解释。

肉就长得不一样 黑人运动员快肌纤维 比例高达80%

徐凯透露,首先,肌肉构成不同造就了黑人选手的先天优势。“从肌肉力学的角度分析,快肌纤维多,选手的爆发力就会更强。而据研究,黑人选手的快肌纤维在肌肉比例中高达80%以上,而白种人和黄种人只有70%。”

徐凯说,“肌纤维分为红肌和白肌两类,红肌细胞中的线粒体较

多,线粒体是把人摄入的糖类转化为能量的生产工厂,线粒体多供出的能量更多,所以拥有红肌或以红肌为主的人属爆发型选手。而黑人选手的肌肉恰恰以红肌为主。

脚部结构也不同 “弓”型脚弹跳力更强

除了天然的肌肉优势,黑人选手在脚上,也拥有特殊构造。

“一般人的脚趾中大拇指最长,黑人则是第二脚趾最长,而且跟骨大,足弓高,加之脚底厚实多肉,从而使得整个脚型如同一张富有弹性的“弓”,这给黑人选手在运动时提供了更好的助推效果。”徐凯透露,黑人的脚内肌肉强度为150至200公斤、黄种人为100公斤、白种人为50公斤。若以同样的腿部蹬力作用于地面,黑人的弹力将比白人高出3至4倍。

现代快报记者 韩飞周游

延伸阅读

张培萌 差点创造历史

1998年曼谷亚运会,日本选手伊东浩司在半决赛跑出了10秒00,创造了亚洲纪录,属于黄种人的纪录在15年来一直无人能够打破。而11日晚,在莫斯科世锦赛男子百米半决赛赛场上,张培萌跑出了10秒00的成绩,打破了他自己保持的10秒04的全国纪录,成为电子计时以来第一个跑出10秒00的中国人。

“问题在冲过终点瞬间身体没有向前压的动作。”赛后,田管中心副主任冯树勇点评道。如果张培萌起跑再果断点,撞线再狠点,或许其不仅将成为登上世锦赛百米决赛的中国人,也将闯入10秒大关!“没能成为第一个站在100米决赛的中国人让我很不甘心,我一直想做一件伟大的事情,做中国甚至亚洲第一个能做到的人,我只想在决赛上跑一下。”错失创造历史的机会,张培萌赛后一直摇头甚至有些哽咽。

综合



张培萌是中国新飞人



常州彩民买菜途中 收获双色球697万

7月21日晚,双色球第2013084期,江苏常州彩民喜中1注一等奖,售出于常州市武进遥观镇观景苑菜场32045572福彩投注站,出票时间为7月20日9点26分,中奖彩票是一张机选5注10元单式票,近日,中奖者常州彩民童先生来到省福彩中心领取了697万元大奖。

习惯机选看运气

童先生是常州武进人,从事个体经营,买彩票已有十年时间了,购买双色球有五年时间。最初是跟在别人后面买着玩,碰碰运气。出乎意料的是,他没买几次竟意外中了1注三等奖,奖金3000元,从此便有了兴趣。现如今,童先生每期都买,一期不落,基本上都是机选,他

说:“我买双色球基本上都是机选,因为双色球中大奖都是靠运气,没有必要花费精力和时间去自选号码,双色球中奖号码的产生是偶然事件,随机性很强,与其绞尽脑汁地挑选号码,还不如机选。运气来了,大奖自然就落到你头上了,运气不到,再强求也没用。”

买菜途中擒获大奖

7月20日,他走在买菜的路上,途经投注站,突然想到当期的双色球还没有购买,当即决定先把当期的双色球买了再去买菜。随后童先生走进投注站,看到已有两位彩民在投注机前等待购彩,他紧随其后,站在第3个,大概过了十分钟,轮到童先生了,他跟销售员说:“随

机5注10元。”销售员机选了5注号码给童先生看是否满意,童先生认真看了一下说:“就这5注吧。”从口袋里掏出10元给了销售员,拿上彩票后去菜市场买菜了。

第二天,童先生回家经过投注站,看到投注站门前拉着一条非常醒目的横幅,庆祝本投注站喜中1注双色球一等奖,童先生心里感到很惊奇,强烈的好奇心驱使他来到投注站了解一下谁能有这么好的运气。跨进投注站,童先生直截了当地问销售员是谁中了一等奖,销售员说具体是谁他也不清楚,还开玩笑地说:“不会是您吧?”童先生回答说:“我倒是希望是我,可我没那么好的命啊!”这时,童先生从口袋里拿出彩票让销售员兑奖,销售员

刚把彩票放进投注机,投注机显示器上就出现了恭喜中得双色球697万元大奖,销售员跟童先生说:“您真中大奖了!”立即让童先生看显示器,童先生惊呆了,一时不知道该怎么办才好,反倒是销售员很冷静,不停地帮童先生反复核实,最终童先生确信自己中了大奖。

捐赠10万元献爱心

当问及奖金会如何使用时,童先生表示:“自己中奖是根本没有想到的事,完全是靠运气。作为一位福利彩票的彩民,我决定捐赠10万元给省慈善总会,由省慈善总会统筹安排,用于社会公益和社会福利事业,为社会弱势群体做出一点贡献。”

雷雨

彩市公告牌

宜兴夫妻俩收获 中福在线25万

8月9日下午,宜兴中福在线荆邑路销售厅一阵沸腾,该厅爆出了自6月8日试营业以来的第二个25万元累积大奖,也是宜兴市今年中出的第10个爆机大奖。

据了解,中奖的是一对夫妻,先生姓张(化姓),夫妻俩从事个体经营。通常工作结束后,喜欢一起来中福在线大厅休闲娱乐一番。近期,由于天气炎热,很多户外活动无法正常开展,中福在线大厅便成了夫妻俩避暑纳凉休闲的好去处。

8月9日午后,夫妻俩又来到荆邑路销售厅,买好两张卡后分别在15号、16号两台投注机前落座,开始玩“连环夺宝”游戏。在玩的过程中,夫妻俩不时地就加减分值进行多次交流和讨论。

没过多久,张先生就被所在的15号机上的屏幕惊呆了:“你快看!”他急忙拉着旁边妻子的手,“这不是中大奖了,屏幕上一片红宝石!”张太太看到屏幕上出现了25颗红宝石以及“恭喜中得累积奖250000元”的字样,不禁惊呼了出来:“中大奖啦!”夫妻俩都显得异常兴奋,高兴得无法用语言来形容。

工作人员和周围的彩民闻讯后纷纷前来祝贺,张先生说:“由于天气太热,到中福在线大厅来原本是为了避暑纳凉,顺便玩儿把碰碰运气,没想到竟然中了25万元累积大奖,运气实在是太好了!”周围的彩民听到张先生这么说,也忍不住羡慕地调侃道:“不是你们夫妻俩运气好,而是夫妻同心,其利断金啊!”

陈晨

彩市万花筒

“发奖金”3万元头奖喜降昆山

福彩刮刮乐“发奖金”一直是福彩的热销彩票之一,已经形成强势品牌。面值2元的“发奖金”有2次中奖机会,头奖3万元,中奖面达到20.89%。该品种玩法简单,具有小面值也能刮出高奖金的特点,游戏规则是刮开玩法区,出现3个相同的数字,即中与此数字相同数额的奖金。其余为无奖。

“发奖金”2元票自成功登陆江苏以来,深受江苏广大彩民的喜爱,一直以来是江苏彩票市场的热销票种。8月8日,“发奖金”头奖3万

元现金昆山市,被昆山市福彩32053801投注站中出。日前,中奖者王先生来到市福彩中心兑取了大奖。

8月8日中午,王先生出门办事,可是回去的时候发现自己竟然忘记带钥匙了,没办法只能去楼下逛一下,希望房东能早点回来,可以帮自己开门。随后王先生走下楼,在楼下等待房东,刚好楼下有一个福彩投注站,王先生有时候也会到这家投注站买点彩票,试试手气,主要买刮刮乐和快3。估计房东

还要一段时间才能回来,王先生便走进投注站边买彩票边等房东。王先生先是随机打了一注“快3”,然后就在一旁等着开奖,后来王先生觉得无聊就用零钱买了一张面值2元的“发奖金”,挑选的时候,王先生非常随意,随手拿了一张,谁知幸运就降临了。当刮到最后一个数字时,出现了3个“¥30,000元”。王先生忙问:“我是不是中奖了?”此时销售员看了看说:“小伙子,恭喜你中奖了,你真够幸运的。”王先生高兴地说:“昆山真是我的福地,才

上了2天班,好运就降临了,我今后还会继续购买福彩,奉献自己的爱心。”

当问到奖金将如何使用时,王先生表示:“先存起来,我刚来到昆山工作不久,生活各方面都要用钱,但不到万不得已我是不会动用这笔奖金的,打算工作两年以后,手头有点积蓄,再把这笔奖金拿出来,投资做点小生意,自己做老板,开创属于自己的事业,把这笔奖金用到该用的地方。”

孟丽娜